

与实体经济共舞

光大银行系统性解决企业融资贵

近期,银监会发布了《中国银监会关于完善和创新小微企业贷款服务提高小微企业金融服务水平的通知》,要求银行业金融机构合理设定流动资金贷款期限,提高贷款期限与小微企业生产经营周期的匹配度;丰富完善贷款品种,合理采取分期还款等灵活的还款方式,减少小微企业一次性还款压力;各银行要清理收费项目,规范收费行为。

光大银行认为,解决企业融资贵问题,并不仅仅是简单降低贷款价格。从银行的角度,首要问题是降低银行资金成本。今年以来,光大银行持续推动负债结构优化,着力发展核心负债业务,努力降低存

款成本。2014年上半年,在保证存款规模平稳增长的基础上,该行核心存款占比较年初有了进一步提高。资金成本的降低为该行解决企业融资贵问题释放了空间。

为降低企业融资成本,光大银行还扩大了企业费用减免范围,下放分行减免优惠权限,并取消部分企业融资相关费用,包括严禁收取“小微”、“三农”企业的贷款承诺费、资金管理费、财务顾问费、咨询费等;明确贷款房屋抵押登记费,以及存量贷款存续期间由光大银行发起的抵押物评估费用一律由该行承担,严禁转嫁客户;取消企业贸易金融业务中的供应链结算手续费、出口预先通知、票据挂失、无兑换手续费等;依据客户申请,严格执行为每个客户提供一个免收账户管理费及年

费账户的规定。

创新是光大银行的特色。秉承“小额、分散、标准、便利”策略,光大银行形成了“融易贷”小微金融产品体系。为减轻小微企业融资成本,创新推出小微结算融资产品“支票易”,根据企业流水合理给予授信支持,缓解企业抵质押压力;为了给小微企业提供信用增级渠道,创新推广银保融易贷产品;通过加大产品与服务创新力度,光大银行深化金融服务平台建设,搭建集小微融资、渠道服务、组合监控为一体的小微金融服务平台,为客户提供一揽子金融服务。这些都有效解决了企业融资贵问题。

与解决企业融资贵问题一样,解决企业融资难问题同样是一个系统性问题。为缓解企业融资难,光大银行建立了小

微金融服务组织架构。2014年初,更进一步理顺小微业务组织架构,在总分行成立小微金融业务部,力图为小微客户提供专业化金融服务。在审批流程上,光大银行持续完善审批授权方案,提升中小微授信业务审查、审批工作效率,在此基础上,推进风险管理架构和流程的优化。



光大银行提示您关注济南分行微信公众平台。关注方法:打开微信,点击“发现”,选择“扫一扫”,扫描成功后点击关注,即可添加。



8月18日招行独家创新产品“金生利”荣耀首发

8月18日-8月22日荣耀首发——招商银行独家创新产品“金生利”,存在银行会生利息的金条,你值得拥有!“金生利”业务指招商银行在约定的销售周期内向其个人客户销售带有“招行金”品牌标识的实物贵金属产品,客户延期提货(客户在付款购买之日后提货即为延期提货)并获得招商银行提供的延期提货补偿收益的业务。本产品投资期限为13个月,补偿收益为2%的黄金实物+13个月金价波动收益,主要帮投资者解决黄金不生息和保管麻烦的问题。现在买

1000克,一年后可取1020克,多20克金条!产品到期时你既可以选择提取黄金实物,也可以选择把金条直接卖给银行换取现金,实物、现金自由兑换,方便灵活!有的银行买了金条,只能免费存放;有的银行买了金条,可以给你部分货币利息;招商银行推陈出新,既能免费存金条还能悄然生金!

金生利产品5大亮点:

物超所值:用招行金条的价格投资金生利产品,用更划算的价格买到更高克重的黄金,1000克以上每克仅在金交所价格基础上加价7元左右,堪称业内最低;

节约成本:免去用于存放实物黄金的保管箱费用,购买后于约定到期日再提货,避免保管不当的风险;

选择灵活:可根据到期提货日当时市场情况选择是否办理回购,如果金价上涨可选择回购获取高额投资收益;如果金价下跌可选择提取黄金实物用于收藏传承,记得还可获得2%的黄金实物回报哦;

工艺精良:以液压工艺锻压,以工艺礼品金的精细做工标准打造,品质保证,信心之选;严格控制原料、加工、质

检、物流等各环节品质,配金交所指定国家级检测中心检测证书,可随时上网查询。

购买起点低:本产品50克起购,共有50克、100克、500克、1000克、5000克(5根金条套)、5000克(10根金条套)、10000克、15000克等8种规格任您选择。

目前国际金价低迷,市场持续底部震荡,底部投资建仓机会不容错过,如果您动心了,请快到招商银行济南同城各网点抢购吧!第一期仅售5天,仅限柜台购买,额度有限,快快行动吧!

将细节服务做到客户心坎里

华夏银行济南分行聊城东昌支行“百佳”创建纪实(下篇)

以“责任”为重,努力打造爱心银行

东昌支行在提供卓越金融服务的同时,把服务客户、奉献社会融入到经营管理之中,积极履行社会责任。

积极组织开展金融知识宣传活动。2013年以来,组织开展了“普及金融知识万里行”“金融知识进万家”、打击非法集资等各项活动,制订了各项宣传月集中宣传方案,进行

了一系列网点内部和外部宣传,提高社会公众金融素质和依法维护自身权益的意识与能力。同时,通过“四进营销”活动,侧重金融知识宣传“接地气”,员工进社区、广场、街道、学校等基层开展营销活动的同时,宣传金融知识,提高公众对银行产品和服务的认知水平,提升了该行的信誉和公信力。

号召员工投身社会公益事业。积极参与并发起各类社会救助活动,资助失学儿童,帮

助贫困家庭,向社会传递正能量。2013年4月份,东昌支行员工踊跃捐款,为开发区一名因车祸深度昏迷5年的贫困户黄某募捐了5200元,送去米、面、油等生活必需品,让受助家庭充分感受到了社会的温暖,此次爱心捐助得到齐鲁晚报、大众网、聊城电视台等多家媒体报道。

责任强化服务动力,将东昌支行的服务层次提上了一个新的台阶。



东昌支行员工向客户讲解反假币知识

创新网点服务模式 提升业务办理效率

农行山东省分行营业部率先成功使用个人业务集中作业系统

农行服务神器,创新客户服务体验。日前,农行济南银河支行客户在网点服务人员引导下,通过综合服务柜台自助完成基金购买、个人转账、理财认购等多笔业务。这标志着个人业务集中作业系统在农行山东省分行营业部试点运行成功,该部银河支行成为农行山东省分行系统首家成功使用行。

据了解,个人业务集中作业系统采用了一种新型设备—

综合服务柜台,该设备将柜员指纹仪、身份识别阅读器、摄像头、扫描仪、打印机整合为一体,对个人业务办理流程的一次革命。客户办理业务时,系统采集视频人像信息和身份证芯片信息,上传至后台中心集中办理联网核查,自动触发核心系统记账,并将结果实时反馈给客户。记账成功后,综合服务柜台将银行卡、K宝、密码信封自动吐送给客户。

“这个系统大大提升了业

务处理效率,如理财产品认购联动风险评估及签约业务,系统将原有23个流程整合为13个,减少客户签名5次,取消2个后台授权交易,单笔耗时由原来的近20分钟缩短至4分30秒。”银河支行大堂经理介绍道。

笔者在银河支行营业厅看到,该行配备了大堂式、桌面式两种版型的智能柜台,可办理个人开卡/激活、网银签约、电话银行、掌上银行、个

人外汇汇款、理财、基金、转账等12个业务种类共55项产品,基本覆盖了柜面个人非现金业务。该系统投产后大大提高了业务办理速度,降低了运营成本,大幅缓解了网点作业压力,实现了“现场大堂引导+客户自助申请+远程集中作业”的新型个人业务服务模式,对于创新网点服务模式、推动网点转型、提升客户满意度具有重要意义。

(陈东林 刘秀丽)

财金资讯

平安产险首推短租房保险

8月11日,平安产险与搜房网旗下游天下短租网在北京举行发布会,业内首推短租房保险。该产品分为“房东财产保障计划”和“租客意外险”两项产品,分别面向房东和租客推出。产品计划于9月23日在游天下平台上线,凭借其灵活、全覆盖等特点,将为广大房东和租客提供专属保障,填补租赁住房相关保险缺失的空白。

据了解“房东财产保障计划”面向的客户是出租自己拥有产权或自己居住的房源的个人房东,主要为房屋出租期间由于承租人的过失行为造成出租屋内房东财产实际损失和维修费用提供补偿,保障范围涵盖了房屋主体及装修、室内财产、盗抢等几乎全部可能出现的财产损失。同时,针对租房过程中可能出现的意外,这款保险还提供了租金损失及出租屋声誉受损津贴。

“租客意外险”是针对市场上租客人身意外伤害保障薄弱的现状,特别推出的面向租客的保险产品。租客可在租赁房屋时按日投保,每天保费0.5元,最高可享受6万元赔付保障。一旦出现因意外导致的人身伤害,在提出理赔且资料齐全的情况下,平安产险将按照保单列明的赔付标准进行理赔。

上周主动股基继续加仓 增持交通运输汽车板块

万博基金经理研究中心仓位监测模型测算显示,上周主动偏股型基金继续小幅加仓。上周主动型股票方向基金的平均仓位为82.19%,与历史仓位相比处于中等偏高水平,已连续四周加仓。上周基金主动加仓0.24个百分点。分行业看,上周增持了交通运输和汽车板块,减持了医药和餐饮旅游业。

另据好买基金研究中心数据显示,在行业配置方面,上周交通运输和汽车板块均呈加仓态势,显示公募基金关注的焦点开始向新能源车等热点转移;医药和餐饮旅游等板块遭受较大幅度减持。

从基金公司来看,74家公司中有39家主动加仓,35家主动减仓,主动加仓的公司家数增加7家。管理规模前十名的公司,整体仓位由83.3%上升到83.9%,仓位水平大幅高于同业平均值。

838家公司上半年业绩增长15.4%

截至8月18日,已有838家A股上市公司披露了半年报。这些公司共实现营业收入22325.85亿元,同比增长8.9%;实现归属于母公司所有者的净利润1532.56亿元,同比增长15.4%。

在838家公司中,有537家公司上半年实现业绩同比增长或扭亏,占比达64%。净利润同比增幅超过100%的公司达75家。

目前,共有305家公司披露了三季度业绩预告,其中预增及扭亏的公司有174家,占已披露公司家数的57%。从半年报及三季度业绩预告看,符合经济转型的成长性行业如计算机、传媒以及家电等消费品行业的整体业绩仍保持较快增长。

相形之下,中上游传统行业在上半年表现依旧低迷。采掘行业净利润出现下滑,钢铁主业并未得到改善。曾经保持稳定增速的房地产行业,在楼市成交低迷的影响下,业绩增速明显放缓。已披露半年报的47家上市房企上半年实现净利润106.32亿元,同比增长1.13%。(中证)